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"NISMO SAMI"

Propovijed kardinala Castrillóna u Crkvi svetog Petra u Rimu povodom hodocašca "Summorum Pontificum"

Zadovoljstvo nam je prenijeti vam tekst propovijedi koju je uzoriti kardinal Castrillón Hoyos, prefekt emeritus Kongregacije za kler i bivši predsjednik komisije

Ecclesia Dei, izgovorio tijekom svete mise slavljene 26. listopada 2013. u vatikanskoj bazilici prilikom drugoga medunarodnog hodocašca "Summorum Pontificum"

u Rim. Netom prije toga monsinjor Guido Pozzo, aktualni tajnik Papinske komisije Ecclesia Dei, procitao je poruku koju je papa Franjo uputio hodocasnicima

skupine Cœtus Internationalis Summorum Pontificum. Navedeni je tekst kardinala Castrillóna još jedan od nebrojenih doprinosa ovoga velikog Crkvenoga sluge

miru i jedinstvu kršcanskog naroda, na kojemu mu možemo biti samo duboko zahvalni.

U njegovoj propovijedi koju su hodocasnici, predstavnici svecenika, redovnika i vjernika iz cijelog svijeta privrženi izvanrednom obliku rimskog obreda željno

išcekivali, kardinal je potvrdio da je tradicionalna misa, koju on naziva "gregorijanskim obredom", povratila svu vitalnost kazavši: "Motuproprij Summorum

Pontificum vratio je kršcanima mogucnost da iskoriste duhovne blagodati koje proizlaze iz slavljenja izvanrednog obreda". Takoder je izrekao ove vrlo utješne

rijeci: "Mi nismo sami zato što nas, dok slavimo stari obred, prate divna stoljeca povijesti svetosti. U tišini otajstva toga svetog obreda tisuce svetaca otkrile su

slatku dubinu susreta s Bogom." Umjesto da koristi poznatu formulaciju "mise koja oduvijek postoji", kardinal Castrillón obicno o njoj govori kao o "misi svetaca",

formulom koja svjedoci o jedinstvu vjernika Summorum Pontificum s proslavljenom Crkvom.

***

Hvaljen Isus!

Zadovoljstvo mi je pozdraviti sve sudionike ovoga hodocašca ad Petri Sedem u Godini vjere (Annus Fidei).

Danas nam je dana posebna radost jer, baš u Godini vjere, možemo iskazati pocast papi Franji, vidljivom poglavaru Crkve koja je, kako nas uci Evandelje,

sagradena na Petrovoj stijeni.

Dragi vjernici, sveti gregorijanski obred, koji je na odreden nacin dobio novu vitalnost prije šest godina proglašenjem motuproprija Summorum Pontificum, vratio

je kršcanima mogucnost da iskoriste duhovne plodove koji proizlaze iz njegova slavljenja.

Danas, svjesni ove istine, svojom prisutnošcu u glavnome hramu kršcanstva i zahvaljujuci posredovanju Djevice Marije želimo uciniti cin posvecenja Kristu, Kralju

svemira, u poslušnosti Kristovu namjesniku.

Evandelje svetoga Luke uci nas koliko se otajstvo našega osobnog spasenja ostvaruje u vjernosti Bogu, a najuzvišeniji primjer koji nam sâm Gospodar Gospodara

daje da bi potaknuo tu želju za svetošcu nesumnjivo je primjer slavne Majke Božje.

Tocno je da je zbog svojih neusporedivih kreposti Presveta Djevica nedostižan uzor, no jednako je tocno i da si posvetom Majci svih milosti osiguravamo uživanje

duhovnih blagodati koje je samo Ona u potpunosti zaslužila svojom poniznošcu i poslušnošcu Bogu, u takvoj mjeri da ne samo da je tim blagodatima urešena, vec

joj je dano da bude i njihova jedina djeliteljica: "Tako se ukorijenih u slavnom narodu, na dijelu Gospodnjem, u baštini njegovoj." (Sir 24, 12). Upravo tim

rijecima otajstvene utjehe Knjiga Sirahova opisuje stalnu prisutnost naše Majke medu njezinom djecom, posred kojim se nalazi kako bi za njih posredovala svim

milostima iz svoje punine.



"Dakako, ne možemo reci da podjeljivanje tih blaga nije vlastito i osobito pravo Isusa Krista jer su ona iskljucivo plod Njegove smrti i jer je On sam, po svojoj

naravi, jedini posrednik izmedu Boga i ljudi. Medutim, zbog vec spomenutoga zajedništva boli, patnja i muka Majke i Sina, ovoj je uzvišenoj Djevici dano da pored

svoga Jedinorodenca bude mocna zagovornica i odvjetnica citavoga svijeta". (Pio X., enciklika Ad diem illum laetissimum, povodom pedesete obljetnice

proglašenja dogme o bezgrešnom zacecu od pape Pija IX.)

Središnja uloga Marije u povijesti spasenja, životu Crkve i životu svakoga od nas na divan je nacin sažeta u "Raspravi o pravoj pobožnosti prema Blaženoj Djevici

Mariji" sv. Luja Marije Grignona de Montforta: "Bog-Sin dao je svojoj Majci sve što je stekao svojim životom i smrcu, svoje beskonacne zasluge i zadivljujuce

kreposti, i ucinio ju je cuvaricom svega blaga koje mu je Otac dao u baštinu. Po Njoj On primjenjuje svoje zasluge na svoje udove i udjeljuje im svoje kreposti i

milosti." (br. 24)

Evo što je sv. Luj Marija dalje napisao o nebeskom planu Svemogucega da Mariju ucini univerzalnom posrednicom spasenja: "Bog-Duh Sveti dao je Mariji, svojoj

vjernoj zarucnici, svoje neizrecive darove i izabrao ju je za djeliteljicu svega što posjeduje tako da Ona udjeljuje sve svoje darove i milosti kome želi, koliko želi,

kako želi i kada želi, tako da se nijedan nebeski dar ne pokloni ljudima a da ne prode kroz Djevicine ruke". (br. 25)

U ovoj Godini vjere Crkva nas poziva da s posebnom pažnjom gledamo Onu koja je prva i na najuzvišeniji nacin povjerovala Gospodnjoj rijeci u tolikoj mjeri da je

postala suotkupiteljica u djelu spasenja koje se ispunilo smrcu i slavnim uskrsnucem Božjega Sina kojega je u svome krilu bezgrešno zacela.

"Gospodinova je Majka savršena ikona vjere, kao što je izrekla sv. Elizabeta: "Blažena ti što povjerova". (Lk 1, 45), podsjeca nas papa Franjo u enciklici Lumen

fidei (br. 58). Revni Crkveni naucitelj, sv. Alphons Liguori, citirajuci Suareza kaže sljedece: "Marija je vjerovala više od svih ljudi i od svih andela. Gledala je

svoga Sina u betlehemskoj štali, a vjerovala je da je On Tvorac svijeta. [...] Napokon, vidjela ga je prezrena i razapeta u Njegovoj smrti, ali dok je zbog toga u

drugih vjera posustajala, Marija je ustrajala cvrsto vjerovati da je On Bog." (Marijina slava, drugi dio: " Marijine kreposti", III. poglavlje, § 4)

Sluga Božji Pio XII. poziva nas da podjednako castimo Marijino ime slaveci je kako dostoji i oponašajuci svojim životom primjer svih kreposti kojima je okrunjena.

"Neka Marijino ime, slade od nektara, dragocjenije od bilo kojeg dragulja, bude predmet najviših pocasti. Neka se nitko [...] ne smatra Marijinim sinom i

dostojnim njezine mocne zaštite ako, po uzoru na Nju, nije krotak, pravedan i cist te ako ljubavlju ne doprinosi pravom bratstvu, pazeci da ne ranjava i ne nanosi

štetu, vec pomaže i tješi. (Ad Caeli Reginam, IV)

Zajedno s našim Svetim Ocem, papom Franjom, molimo za zagovor Majke Božje i naše Majke, da ocuva našu vjeru i pomogne nam da budemo istinski Isusovi

ucenici, cuvari mira: "Okrenimo se k Mariji, Majci Crkve i Majci naše vjere, moleci: Majko, pomozi našoj vjeri! [...] Podsjeti nas da oni koji vjeruju nikada nisu

sami. Nauci nas gledati Isusovim ocima kako bi On bio svjetlo na našem putu." (Lumen Fidei, br. 60)

Dragi Sveti Oce, mi, hodocasnici, želimo te uvjeriti da se u tvojoj papinskoj bazilici i pred oltarom tvoje Katedre danas više nego ikad ne osjecamo samima. Sveti

Oce, mi smo tvoja djeca i osjecamo tvoju bliskost, osjecamo tvoj ocinski pogled pun ljubavi i nalazimo se u društvu naše nebeske Majke. Nismo sami jer dok

slavimo stari obred prate nas divna stoljeca povijesti svetosti. U tišini otajstva toga svetog obreda tisuce su svetaca pronašle slatku dubinu susreta s Bogom i na

ovaj poseban dan oni nisu dopustili da okusimo gorcinu samoce buduci da smo u Rimu pape, našega oca, osjetili bliskost sve naše brace diljem svijeta.

Štoviše, na ogromnom Trgu svetog Petra, univerzalnom mjestu doceka, osjecamo bratsku toplinu ljudske prirode i dijelimo nade, suze i uzdisaje vjernika i onih

koji ne vjeruju, kršcana i onih koji nisu kršcani.

Iz Rima pape Franje, toga izvora ljubavi, na putove svijeta ponijet cemo radosnu poruku Isusa, Marijina i Božjeg Sina koji nas je ljubio do smrti na križu i koji nas

ceka u zajedništvu Uskrsa.

Neka Kraljica Svete Krunice, cije toliko željene milosti zazivam na nas i na svijet, dotakne srca ljudi i ucini ih pravim ucenicima Otkupitelja.

Kardinal Castrillón Hoyos, Bazilika sv. Petra, 26. listopada 2013.,

povodom medunarodnog hodocašca naroda Summorum Pontificum u Rim

---

Sljedece hodocašce "Populus Summorum Pontificum" održat ce se od cetvrtka 23. do nedjelje 26. listopada 2014. Nakon procesije u subotu 25. listopada

kardinal Burke slavit ce misu u Bazilici svetog Petra (u podne). Ovogodišnje hodocašce završit ce u Nursiji, rodnom mjestu svetog Benedikta, gdje ce hodocasnike

docekati dom Cassian Folsom i benediktinci ciji se apostolat odvija 'in utroque usu' (u oba oblika rimskog obreda).
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